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i it pro Fldcheneinheit in verschiedenen Landern
'l Schweden . . . 136 Australien . . . 76
B2 Norwegen . . . 128 Serbien . . . . 76
+)0 Frankreich . . . 123 Argentinien . . 75
Bl7  Osterreich . . . 120 Portugal . . . 73
9 Ungarn . . . . 113 RuBland europ. 72
118 Ver. Staaten . . 108 RuBland asiat. . 71
B Italien . . . . o 96  Uruguay . .+ 70
$91 Ruminien. . . . 94 Algier . . . . . 65
B Spanien. i, .0 931 S Mexiko - ...oo5n | 52
) Buloatien:. 70 87 Taniss . . -0 37
6 Indien . .. . . 84

1 sind die Ernteertrige von Weizen, Hafer, Roggen,

& Irtoffeln. Diese 6 Erzeugnisse machen in den meisten

4.'n iiberwiegenden Teil der Gesamternte aus. Vor dem
t inteil an der gesamten landwirtschaftlichen Anbau-

& h Heu und Gras) annihernd: in Deutschland 82, in

+ gland72, in Ddnemark79, in Holland 70, in Belgien 75,
E Jngarn 87, in Italien 45, in Spanien 65, in Ruminien
t d 87, im asiat. RuBland 91, in Bulgarien 85, in Algier
- \ustralien 91, in Kanada 91, in Argentinien 88, in den
1 82 vH. Obwohl diese Zahlen nur Annidherungswerte
g:u. zur Geniige, dal Indexziffern iiber den acre-Ertrag
1 tichend genau auch den Gesamt-Ernteertrag je acre
+ | Landern wiedergeben. Fiir jedes der 6 Erzeugnisse

8] . . . . ¥ =
1 bnissen einer Reihe von Jahren (in einigen Lindern

1 fiir 1 oder 2 Jahre erhiltlich) der durchschnittliche
1 les Land ermittelt und in ein prozentuales Verhéiltnis
+ Ertrag aller Linder gebracht. Um die Indexziffern
+"lann fiir jedes Land die 6 ermittelten Prozentsitze
t e einzelnen Erzeugnisse entfallenden Anbaufldchen
1 mengefaBt. Die vorstehende Ubersicht bringt das
1 ene Durchschnitt aller Linder ist gleich 100 gesetzt.
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